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armée
Question écrite n° 13842

Texte de la question

Faisant le constat que les manifestations qui se sont déroulées contre l'éventualité d'une guerre en Irak ont
comporté un fort aspect antimilitaire et craignant que ce mouvement ayant rassemblé nombre de citoyens épris
de paix soit détourné par les organismes politiques dans le but de porter atteinte aux forces armées françaises
et à l'esprit de défense du pays, M. Bruno Bourg-Broc demande à Mme la ministre de la défense les mesures
qu'elle compte prendre pour réagir contre une telle manipulation et pour bien montrer que les armées françaises
sont les garantes de la paix, de la liberté et de l'indépendance de la France.

Texte de la réponse

Les manifestations liées à la crise irakienne soulignent l'attachement d'une très large majorité de Français à la
recherche d'une solution politique et légitime dans le respect du droit international et des compétences de
l'Organisation des Nations unies. Comme le Président de la République l'a déclaré à plusieurs reprises, la
France a constamment prôné une solution pacifique de la crise. Elle ne signifie pas une attitude pacifiste de
notre pays et encore moins une mise en cause de nos armées qui, comme il se doit, se tiennent constamment
prêtes à faire face à toute éventualité. Dans cet esprit, le ministère de la défense poursuit sa politique
d'information et de communication active et permanente en favorisant les contacts avec la population afin de
développer, notamment chez les jeunes, l'esprit et la culture de défense. Ainsi, les 8, 9 et 10 mai prochain, se
tiendront les premières rencontres nationales de la défense dans plusieurs grandes villes, dont le but est de
renforcer le lien armée-nation en présentant à nos concitoyens la diversité des composantes de l'armée
française. A travers ces manifestations, les Français pourront notamment mesurer l'importance des missions
que l'armée assume dans le cadre des opérations de paix dans lesquelles elle est engagée. L'ensemble des
actions conduites porte ses fruits ; les flux de candidatures pour les recrutements et la confiance que les
Français portent à leurs armées en sont des indicateurs tangibles.
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